
ECG 1- maths appli. Interrogation rapide 15 janvier 2025Je suis : 1 point par questionOn justi�era toutes les réponses (si 
'est un résultat du 
ours, on le mentionne).1. Si q > 1, que vaut lim
n→∞

q
n ?

2. Que vaut lim
n→∞

7n

(lnn)2
?

3. Que vaut lim
n→∞

2n + n
2 − (lnn)2021

5n + n12 − 9
?

4. Que vaut lim
n→∞

√
n+ 5−

√
n ?

5. Si (u
n
)
n∈N est une suite 
roissante et majorée par 5, alors (u

n
)
n∈N



6. On 
onsidère trois suites (u
n
)
n∈N, (vn)n∈N et (w

n
)
n∈N telles que :

∀n ∈ N, u
n
=

n+ 1

2n + 1
, w

n
= u

n
+

1

n
et u

n
6 v

n
6 w

nQue peut-on dire de lim
n→∞

v
n
?

7. � Une suite bornée est 
onvergente �. Vrai ou faux ?
8. Soit (u

n
)
n∈N∗ une suite véri�ant ∀n ∈ N

∗
, u

n+1 = u
n
− 1

nEn admettant que ∀n ∈ N
∗
, u

n
> 0, que peut-on dire sur lim

n→∞

u
n
?

9. Soit (u
n
)
n∈N la suite dé�nie par u0 = 1 et ∀n ∈ N, u

n+1 = u
2

n
+ 1En admettant que (u

n
)
n∈N est 
roissante, montrer qu'elle diverge vers +∞

10. Soit (u
n
)
n∈N la suite dé�nie par u0 =

5

2
et ∀n ∈ N, u

n+1 = u
2

nCompléter le programme 
i-dessous pour qu'il donne la première valeur de n pour laquelle u
n
> 106

u=...

n=...

..................

u=

..............

print (...)
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v
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u
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n
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n
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5
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n+1 = u
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